

首尾之战 平局收场

建业从国安身上拿到1分 点球判罚引起争议



河南球迷痴心不改。

□记者 张光辉 通讯员 胡妙生 文/图

6月11日晚,在2011赛季中超联赛第10轮的一场焦点战役中,处在榜尾的河南建业队主场以1:1战平领头羊北京国安队。本场比赛裁判的判罚引起国安队球员的不满,赛后国安队球员竟拒绝与裁判握手。两队球迷也在看台上爆发冲突,场面一度混乱。

【现场】双方球迷发生冲突

第17分钟,国安队反击,徐亮左路传中,乔尔·格里菲斯在两名球员夹击中抢点将球送入球门。失球后,建业队反扑,但多次进攻均被化解,而国安队凭借强大的实力与主队展开对攻。半场过后,客队暂时领先。中场休息阶段,双方球迷发生言语冲突,进而发生短暂的肢体冲突,个别客队球迷打砸座椅,场面一度混乱。比赛进行到第75分钟时,国安队球员徐亮接张稀哲右路横传,一脚远射,球重重打在横梁上。两分钟后,建业队攻入对方禁区,外援内托试图抢点时,防守队员犯规,建业队获得点球机会,内托一蹴而就,将比分扳平。最终1:1的比分保持到终场。

【发言】帕切科:判点球我不理解

赛后新闻发布会上,河南建业队主教练

赵伟和北京国安队主帅帕切科对比赛进行了点评。

赵伟表示,由于前期联赛建业队排名不利,所以球队压力很大。上半场一次意外的机会导致球队落后,而下半场比赛建业队通过努力扳平了比分。他对球队的表现感到满意,十分感谢广大河南球迷的支持。

帕切科则难掩愤怒之情,客套了几句后,就剑指裁判判罚:“我不太理解,河南队队员做了一个跳水动作,跳到游泳池了,结果就获得一个点球。如果这是点球,一场比赛可能会有30个点球。”

【侃球】锋无力依然存在

今世福珠宝公司刘振强:能逼平领头羊,可以说结果还比较满意。国安队从教练到队员在中超堪称一流,而建业队锋无力和后防线不稳的状况依然存在,如果这些不改变,建业队以后的路还很难走。

辛店镇三元村卫生所赵彩霞:本场比赛双方踢得激情四射,双方球迷也都“给力”。逼平国安队,建业队的运气似乎占了上风。建议在二次转会中,建业队能拿出大手笔,为今后的保级早做准备。

洛阳球迷协会2010足球队刘国权:少帅赵伟在近3场比赛中的表现还算说得过去,在排兵布阵和打法上运用得当。建议建业队以后多用一些有实力的年轻队员,让他们在大赛中得到锻炼。



双方球员场上拼抢。

■中超积分榜

排名	球队	胜	平	负	进球	失球	积分
1	广州恒大	6	4	0	14	6	22
2	北京国安	6	3	1	21	6	21
3	上海申花	6	2	2	17	10	20
4	辽宁宏运	6	1	3	13	7	19
5	杭州绿城	5	2	3	12	8	17
6	陕西人和	5	2	3	13	10	17
7	山东鲁能	5	2	3	12	9	17
8	天津泰达	4	3	3	14	12	15
9	青岛中能	4	3	3	13	11	15
10	长春亚泰	1	7	2	10	11	10
11	成都谢菲联	2	4	4	7	16	10
12	大连实德	2	3	5	6	15	9
13	江苏舜天	2	1	6	6	11	7
14	河南建业	0	5	5	6	12	5
16	深圳红钻	1	2	6	4	13	5
15	南昌衡源	1	2	7	6	17	5

三名国安滋事球迷被拘留

□新华社记者 刘金辉 李博闻

记者6月12日从郑州市公安局获悉,针对11日晚中超联赛河南建业队与北京国安队的比赛中出现的国安球迷破坏球场设施,扰乱比赛现场秩序事件,郑州市公安局当日对“扰乱文化、体育等大型群众性活动秩序”的3名主要滋事国安球迷作出行政拘留5日的处罚。

郑州警方称,11日晚,在中超联赛第10轮河南建业主场与北京国安的比赛中,极少数国安球迷因对比赛不满,侮辱裁判,谩骂

建业球迷,破坏球场设施,扰乱比赛现场秩序,遂作出上述处理决定。

郑州市公安局同时表示,对于11日晚赛后两辆国安球迷车辆玻璃被砸一事,郑州警方已立案调查。

在11日晚河南建业主场对北京国安的比赛中,双方球迷产生语言及肢体冲突。中场休息时,有国安球迷将建业主场、航海体育场看台上的椅子拆掉,并将其扔掉。赛后,两辆国安球迷大巴的车窗被砸。

此事还引发了双方球员及球迷在网上的“口水大战”。

桑兰修改起诉书 不再提索偿20亿美元

□据 新华社

原本求偿“20亿美元”的桑兰,修改了起诉书,把赔偿金额改为“由法院去定”。对于在起诉书中把两名被告的名字写错一节,桑兰的代理律师海明也作了纠正。海明还证实,本案众多被告中,目前莫虎已经接到了法庭的传票。

为什么不再使用“20亿美元”来作为求偿金额?海明在他9日的博客中说:“第三份起诉书(9日提交法院)里,把最后的赔偿金额的实际数字交给给美国陪审团在终审时确定,实在是再恰当不过了。”他认为这只是法律“措辞”的改变。

桑兰1998年在纽约参加友好运动会时不幸摔倒,留下了高位截瘫的伤痛。她在今年起诉美国时代华纳,美国体操协会,她在纽约养伤时所居住家庭的家庭成员刘国生、谢晓红、薛伟森等20名左右的被告,对他们提出20项指控,每一项都要求1亿美元的赔偿。

瑞士女排精英赛 中国队夺得季军

□本报综合消息

北京时间昨晚,在2011年瑞士女排精英赛争夺第三名的比赛中,中国女排经过4局激战以3:1力擒美国女排,获得季军,美国队名列第四。日本队以3:0胜古巴队,获得冠军,古巴队获亚军。

以A组第一名身份晋级四强的中国队在半决赛中惨遭日本队3:0横扫,错过了卫冕的机会。

泰国羽毛球公开赛 中国选手获三金

□新华社记者 林宁

泰国羽毛球公开赛6月12日在曼谷落下帷幕,中国选手获得全部5个项目的3枚金牌。

在率先举行的女子双打决赛中,中国选手田卿/赵芸蕾轻松迎战另一对中国选手成淑/包宜鑫,获得该项目金牌。

女子单打决赛中,中国选手李雪芮与蒋燕皎苦战三局,获得该项目金牌。

在男子单打决赛中,中国选手谌龙战胜韩国选手李炫一,获得金牌。

在混双决赛中,中华台北选手简毓瑾/李胜木获得金牌,这也是中华台北队在这一项目上的历史性突破。

男子双打金牌被韩国选手郑在成/李龙大获得。

温网即将开赛 大小威期待回归

□据 新华社

曾经叱咤风云的美国网坛姐妹花维纳斯·威廉姆斯和塞瑞娜·威廉姆斯正在考虑回归,她们的首个目标就是今年的温布尔登公开赛。

受伤病的困扰,这个赛季大小威都很少抛头露面。29岁的妹妹塞瑞娜去年赢得第四个温网女单桂冠后就一直在脚伤的恢复当中,31岁的姐姐维纳斯在今年1月的澳网中也是因为受伤而不得不退出。不过两人都在准备在6月20日开赛的温网中重新披挂上场。